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(Tijd voor de drie vraagstukken 
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Opgave 1

Van 
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 is de zijde 
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. De ingeschreven cirkel raakt AC in D, de aangeschreven cirkel raakt AC in E. Bereken de oppervlakte van 
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Opgave 2

Van een driehoek is de zwaartelijn naar de basis gelijk aan het grootste stuk van de in uiterste en middelste reden verdeelde basis. Construeer die driehoek, als gegeven zijn de zwaartelijn naar de basis en de tophoek. (hoe moet ge de tophoek kiezen)?

Opgave 3

In 
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 laat men de hoogtelijn CD neer op de basis. Op deze hoogtelijn beschrijft men een cirkel, die de zijde AC in E en BC in F snijdt. Bewijs, dat vierhoek ABFE een koordenvierhoek is.
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